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BogonoTpebutenb: AGMUHUCTPATUBHbIE 3gaHUA
MNonb3oBaTe/IbCKOE HAMMEHOBaHUE: AAMUHUCTPALMA

MeToanKa pacdéra: o BepoATHOCTH
O6ocHoBaHue: CHuN 2.04.01-85* Mpwun. 3
N3mepuTens: 1 paboTarowmi

UcxoaHble AaHHble

Ucym
U hr
N c
N h
N tot
n

T

k

Kon-Bo BogonoTpebuTtenei B CyTku

Kosi-Bo BogonoTpebuTenelt B Yac C MakCMMasibHbIM BogonoTpebieHnem
Kon-Bo caHWTapHO-TEXHUYECKUX NPUOOPOB A5 XOJI04HOM BOAbI

Kon-Bo caHUTapHO-TEXHUYECKUX NPMBOPOB ANA ropadyeit Boapl

Ko/1-BO CaHUTapHO-TEXHUYECKUX MPUBOPOB A/1A XOJI0AHOW 1 ropAYei Boabl
Kon-Bo cmeH B CyTKu

Mepurog BoaONOTPEBAEHUA B CYTKM, Y

Mosblwatowmii KoappuumeHT (AN KammaTuyecknx paoHos Il n 1V)

Hopmbi pacxoaa soabl Bogonotpeburenem

q um
q om
q om
T

c
th,u

h
th,u

0O6wwan Hopma pacxoaa BoAbl B CYTKM CO cpeaHUm BogonoTpebneHuem, n/cyT
Hopma pacxoga Xxon104HOM BOAbl B CYTKM CO CpegHUm BogonoTpebneHnem, n/cyt
Hopma pacxopga ropsyeli BoAbl B CYTKU CO cpegHUM BogonoTpebneHnem, n/cyt
0O6wwan Hopma pacxoda BoAbl B Yac C MaKCUMasbHbIM BogonoTpebaeHnem, n/y
Hopma pacxopa Xxon104HOM BOAbl B Y4ac C MaKCUMabHbIM BogonoTpebneHnem, /u

HopN\a pacxona ropﬂqeﬁ BOAbl B YaC C MaKCUMa/IbHbIM BO,CI,OI'IOTpe6IIEHMEM, ll/‘-l

Pacxoabl BoAbl CAHUTAaPHO-TEXHUYECKUM Npubopom

q,"
d5
q,
Qo

c
q 0,hr

h
q 0,hr

O6Wmit ceKyHAHbIN pacxod BoAbl CAaHUTaPHO-TEXHUUYECKMM npubopom, a/c
CeKyHAHbIN pacxoj, X0/104HOM BOAbl CAHUTAPHO-TEXHUYECKUM Npubopom, ai/c
CeKyHAHbIN pacxog ropadei Boabl CaHUTaPHO-TEXHMYECKUM npnbopom, ai/c
O6wmit YyacoBoi pacxoq Bofbl CAaHUTapPHO-TEXHUYECKUM Npubopom, n/u
YacoBoi pacxoj X0N104HOM BOAbl CAHUTAPHO-TEXHMYECKUM npubopom, /4y

YacoBoli pacxog, ropayeit Bogbl CaHUTapPHO-TEXHUYECKUM Npubopom, n/u

2022

31
15

NN RN

0,14
0,1
0,1
80
60
60
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MaKcMMa ibHbIM CEKYHAHbIA PAcYETHbINA pacxoa Xo/104HOM BoAbl

pe T * k + Unr 2115
3600 - q; " N° 3600-0,1-0
NP© - Thu - k- Unr o 2-1-15 0.0833
3600 - q; 3600-0,1
a® = 0,3220
q°=5-q/-a° = 5.0,1-0322 = 0,1610 a/c

MaKcMMa bHbIN CEKYHOHbIA PAacYETHbINA pacxoa ropaueii Bogbl

ph - Qo - k- Une o 2115
3600 ¢, - N' 3600-0,1- 0
h
- qh:éOZ '.ql{’hr ) 326.01).-1)51 - 00833
0 ,
a" = 0,3220
q"=5-q' a" = 5.01-0322 = 0,1610 s/c

O6LWwMii MaKCUMaNbHbI CeKYHAHDbIW PacyéTHbIM pacxoa BoAbl (X0n104HOM U ropsayei)

tot

Ptot_ th;u'k 'Uhr 4"1'15
3600 - /- N 3600-0,14 -0
— Qo k - Une 4.1-15
= — = = 0,1190
3600 - q| 3600 - 0,14
a” = 0,3660

qt=5 .qgot' att 5-0,14-0,366 = 0,2562 4a/c
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MaKcMMa bHbI YacOBOI PACYETHBIN pacxoa X0/04HOM BoAbl

. Quu k- Une 2-1-15
Phr = =
Qo N° 60 - 0
Qi - k - Unr 2.1-15
NPE - h h _
ql)c,hr 60
ai = 0,6780

qc = 0,005-q;, - af

hr

0,5000

0,005-60-0,678 = 0,2034 M%/u

MaKcMManbHbI YacOBOI PAcYETHbIN pacxoa ropayeii Bogbl

th q:r,u'k'Uhr _ 2'1'15
hr -
qp,. N" 60 - 0
. Qw -k - U _2:1-15
hr =
qg 60
al = 0,6780

q' = 0,005 -q/, - a]

hr

0,5000

0,005-60-0,678 = 0,2034 m’/u

O6wWwmMit MaKcMMa/ibHbI YacoBOM PacuETHbIN pacxoa Boabl (XonoaHOM 1 ropayeit)

tot

tot th,u ) k ) Uhr 4 . 1 . 15
Phr ) tot c -
qO,(;zr ’ N 80 * 0
tot
0 th,u'k - Uhr 4'1'15
NPhtrt tot -
[y 80
a,’ 0,8320
q = 0,005 -q, - ay 0,005 - 80 -

CyTOUHbI PacUYéTHbI Pacxos X0N0AHOMU BOADbI

c quc,m - k h Ucm
Qcym= 4

9-1-31

1000

1000

= 0,7500

0,832 = 0,3328 mM¥/u

= 0,2790 m3?/cym
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CyTOUHbI pacyéTHbIi pacxog ropayeit Boabl

. Qum k- Ugm 7-1-31
Quym= = = 0,2170 m?/cym
1000 1000

O6wWwmit cyToUHbIM pacuéTHbl pacxoa Boabl (xonoaHoOU U ropayeii)

(0]

qlf,rri - k h Ucym 16'1'31

Qom= = = 0,4960 m°/cym
cym - - )

1000 1000

CpeaHuii 4yacoBoOIi PAacYETHDINA pacxoa X0104HOM BoAbl

chvm 0,279 )
qr = = = 0,0349 m°/y
T . o /!

CpeaHunit 4HacoBOI PacYETHbIN pacxoa ropayeii Boabl

. Qom 0,217
qr = = = 0,0271 M /fu
T 8

O6LWwMiA cpeaHMIA YacoBOW PaCcUETHBIN pacxod BoAabl (XON0AHOM U ropayeid)

o Qg 0,496
qr = = = 0,0620 Mm?/u
T 8

MUWHUMANbHbIA YacoOBOW pPacyYéTHbI pacxoa, X0N104HOM BOAbI

Qrmn = 0,0000 MYy

MUWHUMaANbHbIA YacoOBOW PacUYéTHbI pacxog, X0N104HOM BOAbI

qpmn = 0,0000 Mm%/

O6wWwmMit MMHUMaNbHbIA YacoBOI PacuéTHbIM pacxoa Boabl (XonoaHOM U ropayeid)

Gpmn = 0,0000 M*/u

2022
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BogonoTtpebutennb: Mpeanpuatua obwecTBeHHOro NUTaHUA A NPUIOTOB/IEHUA NULLK peanusyemoi B o6egeHHOM

3ane

MNonb3oBaTeNnbCKOe HaMMmeHoBaHue: PecTtopaH

MeToamKa pacuyéTa: NpeanpmaTns obLLeCTBEHHOrOo NUTaHMA
O6ocHoBaHue: CHuM 2.04.01-85* Mpwun. 3
N3mepuTens: 1 ycnosHoe 6040

UcxoaHble AaHHble

Ucym
U hr
N c
N h
N tot

<3S s =9

Kon-Bo ycnoBHbIX 61104, B CYTKM

Kon-Bo ycnoBHbIX 61104, B Yac C MaKCMMaAbHbIM BogonoTpebaeHnem
Kon-Bo caHWUTApHO-TEXHUYECKUX NPUOOPOB 415 XOJI04HOM BOAbI

Kon-Bo caHUTapHO-TEXHUYECKUX NPMBOPOB ANA ropadyeit Boapl

Kon-Bo caHUTapHO-TEXHUYECKUX NPUBOPOB ANS XOI0A4HOM U ropsaYelt Boabl
Kon-Bo cmeH B CyTKM

Meprog BoaoONOTPEBAEHUA B CYTKM, Y

Mosblwatowmii KoappuumeHT (ana KaimmaTuyecknx paoHos Il n 1V)
Kon-Bo nocafouHbIX mecTt

Kon-Bo nocagok

KoadpuumneHT HepaBHOMEPHOCTN NOCAA0K

Hopmbi pacxoaa soabl Bogonotpeburenem

q
q om
q om
T

c
th,u

h
th,u

O6wasn Hopma pacxoaa BoAbl B CYTKM CO CpeaHUM BogonoTpebneHnem, n/cyT
Hopma pacxofia X0/104HOW BOAbl B CYTKU CO CpeaHUM BogonoTpebneHmem, n/cyt
Hopma pacxofa ropadeii Bogpbl B CYTKU CO cpeaHUM BogonoTpebneHuem, n/cyt
O6uan Hopma pacxoa BoAbl B Yac C MakCMManbHbiM BogonoTpebneHvem, n/u
Hopma pacxofa xo/104HOW BOAbl B YaC C MaKCMManbHbIM BogonoTpebneHnem, n/u

Hopma pacxofa ropadeii Bogbl B 4aC C MaKCMMasibHbIM BogonoTpebneHnem, n/u

Pacxoabl BoAbl CAHUTAaPHO-TEXHUYECKUM Npubopom

q,"
dy
q,
Qo

c
q 0,hr

h
q 0,hr

O6Wmin ceKyHAHbIN pacxod, BoAbl CAaHUTapPHO-TEXHUUYECKMM npubopom, a/c
CeKyHAHbIN pacxoj, X0/04HOM BOAbl CAHUTAPHO-TEXHUYECKUM Npubopom, ai/c
CeKyHAHbIN pacxoa ropadyei Boabl CaHUTaPHO-TEXHMYECKUM npnbopom, a/c
O6wmit YyacoBoi pacxoq Bofbl CAaHUTapPHO-TEXHUYECKUM Npubopom, n/u
YacoBoi pacxoa X0104HOM BOAbl CAHUTAPHO-TEXHMYECKUM npubopom, n/y

YacoBoli pacxog, ropayeit Bogbl CaHUTapHO-TEXHUYECKUM Npubopom, n/u

2022

4 356
330

24

100
1,5
0,55

12

0,3
0,2
0,2
300
200
200
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PacuétHoe KonnuyecTso yc/I0BHbIX 61104, B 4ac ¢ MaKCMManbHbIM BoaonoTpebieHnem

U,=22-n-m = 22-100-15 = 330,0000

PacuéTtHoe KoNnyecTBo yC/N0BHbIX 611104, B CYTKK

u =22-n-m-T-¢ = 22-100-1,5-24-0,55 = 4356,0000

cym

MaKcMmanbHblii CeKYHAHbIW PacYETHbIN pacxoa, X0N04HOM BoAbl

pe A Kk Unr _8-1-330
3600 - q¢ - N° 3600-0,2-0
NP© - Qi k + Une _ 8:1-330 2 6667
3600 - q, 3600 - 0,2
a® = 2,0900
q°=5-q;-a° = 5.02-2090 = 2,0900 s/c

MaKcMmanbHblii CEKYHAHDbIW pacyéTHbIN pacxopg, ropayeid Boabl

ot - Tonu - k - Unr . 4:1:330
3600 ¢, - N 3600-0,2 - 0
e Aonu k - Un _ 4-1-330 | 5333
3600 - q, 3600 - 0,2
a’" = 1,3650
q"=5-q'-a" = 5.02-1365 = 1,3650 .1/c

2022 Nner 7 3 18



O6wWwmMit MaKCMMa/bHbIM CEKYHAHDbIA pacyEéTHbIW pacxoa Boabl (XonoaHoM u ropayei)

tot

peot _ Qrou - k + Unr 12-1-330
3600 - g N  3600-03-0
tot
th,u'k - Uhr 12'1'330
NP" = = = 3,6667
3600 - g/ 3600- 0,3
a™ = 2,0900
qt=5-q a” = 5.0,3-2090 = 3,1350 a/c
MaKcMMaibHbI YacOBOM PAcCYETHBIN pacxoa X0/104HOM BoAbl
o Qi k - Une 8-1-330
Phr = = =
Qs N° 200-0
ek Une 8-1-330
NP} = = = 13,2000
Qonr 200
a, = 5,0470

q = 0,005-q¢, - al = 0,005-200-5047 = 50470 m%/u

MaKcMMabHbI YacOBOI PAcYETHbIN pacxoa ropaueii Bogbl

ph - Qi "k - Uw  4-1-330
hr - -
Qop N 2000
h
Qi - k - Un 4-1-330
NP} = - = = 6,6000
Qo 200
a, = 3,0850

q; =0,005-q,,-a; = 0,005-200-3,085 = 3,0850 m)/u

2022 Nncr 8 n3 18



O6wWwmMit MaKcMMa/ibHbI YacoBOM PacuETHbIN pacxoa Boabl (XonoaHOM U ropayeit)

tot

p ot = Ghu = k- Unr 12-1-330
hr B = =
Qo " N 300-0
tot
Qe k - Unr 121330
NPy = = 13,2000
Do 300
a = 50470

gt = 0,005 -q% - a

0,hr

0,005 -300-5,047 = 7,5705 mM/u

CyTOUHbIV PacUYéTHbI Pacxos X0N04HOMU BOAbI

Qc _ qucrm'k'Ucym 8-1-4356
- 1000 1000

34,8480 wm?/cym

CyTOUHbIN pacyéTHbIii pacxoa ropayent Boabl

Qh _ qlfm'k'Ucym 4'1'4356
o 1000 1000

17,4240 m?/cym

O6wWwmit cyTouHbI pacuéTHbI pacxoa Boabl (xonoaHoM U ropayeii)

tot

tot qu,m - k - Ucym 12 * 1 * 4 356
Qcym= = = 52’2720 M3/cym
1000 1000

CpeaHuii 4UacoBOIi PAacYETHDINA pacxoa X0104HOM BoAbl

Q5w 34,848
qr = = = 1,4520 m?/u
T 24

CpeaHuii 4acoBoOIi pacY€THbIN pacxoa ropayeii Bogbl

Qlm 17,424
qr = = = 0,7260 M /u
T 24

2022
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O6wuit cpegHUii YacoBOI PaCcUYETHBIN pacxoa Boabl (XonogHo u ropayden)

Qg 52,272
qr = = = 2,1780 m?/u
T 24

MUWHUMANbHbIA YacOBOW PAaCcUYETHbIM pacxom, X0N104HOM BOAbI

Qmmin = 0,0300 My

MUHUMANbHbIA YacOBOW PAaCcUYETHbIM pacxom, X0N104HOM BOAbI

qpmn = 0,0300 Mm%y

O6WwmMit MMHUMabHbIA YacoBOI PacuéTHbI pacxog Boabl (XonoaHOM U ropayeid)

tot

g, = 00300 My

2022
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BogonoTpebutenb: MarasuHbl NpoA0BONLCTBEHHbIE

MNonb3oBaTenbCcKoe HaMmeHoBaHuWe: MarasuH

MeToanKa pacdéra: o BepoATHOCTH
O6ocHoBaHue: CHuN 2.04.01-85* Mpwun. 3
N3mepuTtenb: 1 paboTarowmii B CMeHy

UcxoaHble AaHHble

Ucym
U hr
N c
N h
N tot
n

T

k

Kon-Bo BogonoTpebuTtenei B CyTku

Kosi-Bo BogonoTpebuTenelt B Yac C MakCMMasibHbIM BogonoTpebieHnem
Kon-Bo caHWTapHO-TEXHUYECKUX NPUOOPOB A5 XOJI04HOM BOAbI

Kon-Bo caHUTapHO-TEXHUYECKUX NPMBOPOB ANA ropadyeit Boapl

Ko/1-BO CaHUTapHO-TEXHUYECKUX MPUBOPOB A/1A XOJI0AHOW 1 ropAYei Boabl
Kon-Bo cmeH B CyTKu

Mepurog BoaONOTPEBAEHUA B CYTKM, Y

Mosblwatowmii KoappuumeHT (AN KammaTuyecknx paoHos Il n 1V)

Hopmbi pacxoaa soabl Bogonotpeburenem

q um
q om
q om
T

c
th,u

h
th,u

0O6wwan Hopma pacxoaa BoAbl B CYTKM CO cpeaHUm BogonoTpebneHuem, n/cyT
Hopma pacxoga Xxon104HOM BOAbl B CYTKM CO CpegHUm BogonoTpebneHnem, n/cyt
Hopma pacxopga ropsyeli BoAbl B CYTKU CO cpegHUM BogonoTpebneHnem, n/cyt
0O6wwan Hopma pacxoda BoAbl B Yac C MaKCUMasbHbIM BogonoTpebaeHnem, n/y
Hopma pacxopa Xxon104HOM BOAbl B Y4ac C MaKCUMabHbIM BogonoTpebneHnem, /u

HopN\a pacxona ropﬂqeﬁ BOAbl B YaC C MaKCUMa/IbHbIM BO,CI,OI'IOTpe6IIEHMEM, ll/‘-l

Pacxoabl BoAbl CAHUTAaPHO-TEXHUYECKUM Npubopom

q,"
d5
q,
Qo

c
q 0,hr

h
q 0,hr

O6Wmit ceKyHAHbIN pacxod BoAbl CAaHUTaPHO-TEXHUUYECKMM npubopom, a/c
CeKyHAHbIN pacxoj, X0/104HOM BOAbl CAHUTAPHO-TEXHUYECKUM Npubopom, ai/c
CeKyHAHbIN pacxog ropadei Boabl CaHUTaPHO-TEXHMYECKUM npnbopom, ai/c
O6wmit YyacoBoi pacxoq Bofbl CAaHUTapPHO-TEXHUYECKUM Npubopom, n/u
YacoBoi pacxoj X0N104HOM BOAbl CAHUTAPHO-TEXHMYECKUM npubopom, /4y

YacoBoli pacxog, ropayeit Bogbl CaHUTapPHO-TEXHUYECKUM Npubopom, n/u

2022

176
176

24

250
185
65
37
27,4
9,6

0,3
0,2
0,2
300
200
200
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MaKcMMa ibHbIM CEKYHAHbIA PAcYETHbINA pacxoa Xo/104HOM BoAbl

pe Qivu - Kk - Une 27,4-1-176
3600 q¢-N°  3600-0,2-0
. Qi ko Un 27,4-1-176
NP° = = = 6,6978
3600 q, 3600 - 0,2
a® = 3,1160
q°=5-q;,-a° = 5.02-3116 = 3,1160 a/c

MaKcMMa bHbIN CEKYHOHbIA PAacYETHbINA pacxoa ropaueii Bogbl

ph - G+ K+ Unr 9,6-1-176
3600 - g - N" 3600-0,2- 0
h
Qhru' k . Uhr 9,6'1'176
NP"= — - - 23467
3600 - q, 3600 - 0,2
ah = 1,5820
q"=5-q! a" = 5.02-1582 = 1,5820 s/c

O6LWwMii MaKCUMaNbHbI CeKYHAHDbIW PacyéTHbIM pacxoa BoAbl (X0n104HOM U ropsayei)

tot

Ptot_ th;u'k " Uhr 37'1'176
3600 g N 3600-03-0
e T k- Une 37-1-176
NP** = = = 6,0296
3600 - ¢/ 3600 - 0,3
a™ = 29010

qt=5 .qgot' att 5-0,3:-2,901 = 4,3515 xa/c

2022 Nner 12 n3 18



MaKcMMa bHbI YacOBOI PACYETHBIN pacxoa X0/04HOM BoAbl

pe - Qo =k + Unr 27,4-1-176
hr = =
Qope” N° 200 - 0
. Quuk - Un 27,4-1-176
NP} = = = 24,1120
Qo 200
Ay = 7,9640

q = 0,005-q¢, - al = 0,005-200-7,964 = 7,9640 Mm%/

MaKcMManbHbI YacOBOI PAcYETHbIN pacxoa ropayeii Bogbl

ph - Qina k= Unr 9,6-1-176
hr = =
Qop N 2000
h
th,u ) k - Uhr 9,6 -1-176
NP} = - = = 8,4480
a0 200
ap = 3,6610

q; =0,005-q,,-a’ = 0,005-200-3,661 = 3,6610 M)/u

O6wWwmMit MaKcMMa/ibHbI YacoBOM PacuETHbIN pacxoa Boabl (XonoaHOM 1 ropayeit)

tot

pt _ Qiew - k = Upr 37.1-176
hr - = =
Qo " N 3000
tot
Qhw - k = Unr 37.-1-176

NP, = = 21,7067

py 300

a’t = 73410

q/ = 0,005-g5 a2 = 0,005-300-7,341 = 11,0115 M¥u

CyTOUHbI PacUYéTHbI Pacxos X0N0AHOMU BOADbI

c quL:m " k : Ucym 185 . 1 . 176
Qeym= = = 32,5600 m?/cym
1000 1000

2022 Nncr 13 3 18



CyTOUHbI pacyéTHbIi pacxog ropayeit Boabl

h qlﬁmk 'Ucym 65'1'176
Q= = - = 114400 w/eym

O6wWwmit cyToUHbIM pacuéTHbl pacxoa Boabl (xonoaHoOU U ropayeii)

(0]

Qum - k - U 250-1-176
tot
Q= 00 = PO = 44,0000 M3 /cym

CpeaHuii 4yacoBoOIi PAacYETHDINA pacxoa X0104HOM BoAbl

chvm 32,56 c 3/
qr = = = 1,3567 m°/u
oo 24

CpeaHunit 4HacoBOI PacYETHbIN pacxoa ropayeii Boabl

. Qom 11,44
qr = = = 0,4767 M /u
T 24

O6LWwMiA cpeaHMIA YacoBOW PaCcUETHBIN pacxod BoAabl (XON0AHOM U ropayeid)
tot
Qcym 44‘
T 24

tot _

qr =

= 1,8333 wm?/u

MUWHUMANbHbIA YacoOBOW pPacyYéTHbI pacxoa, X0N104HOM BOAbI

Qrmn = 0,0010 MYy

MUWHUMaANbHbIA YacoOBOW PacUYéTHbI pacxog, X0N104HOM BOAbI

qpmn = 0,0010 Mm%/

O6wWwmMit MMHUMaNbHbIA YacoBOI PacuéTHbIM pacxoa Boabl (XonoaHOM U ropayeid)

Gpomn = 0,0010 M*/u

2022
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BoaonoTtpebuTtenb: Pacxopg, Boabl Ha MONMBKY 3e1eHbIX HacaXKAeHWUi, ra30HOB U LBETHUKOB (3 n/cyT)
Monb3oBaTeNbckoe HaumeHoBaHue: MNonns

MeToamKa pacuyéTa: Monus, 3a/1MBKa KaTKa (6e3Bo3BpaTHbIe NoTepu)

O6ocHosaHue: CIM 30.13330.2020 Tabn. A.2 n.26.5

Uameputenb: 1 m2

UcxoaHble AaHHble
Ucym Kon-Bo BogonoTpebuTtenei B CyTku
T Mepuog BogonoTpebaeHna B CyTKU, Y

k Mosbiwatowmin KoapduumneHT (ana KMmaTnyeckmnx parioHos Il v 1V)

Hopmbl pacxoaa Boabl BogonoTpeburenem
q Z"; 0O6wan Hopma pacxoaa BoAbl B CYTKM CO cpeaHUm BogonoTpebneHuem, n/cyT

q Zm Hopma pacxoga Xxon104HOM BoAbl B CYTKM CO CpegHUm BogonoTpebneHnem, n/cyt

CyTOUHbIN PacUYéTHbI Pacxos X0N04AHOMU BOAbI

c quc,m ) k : Ucym 3 * 1,2 * 324
Qeym= = = 1,1664 m°/cym
1000 1000

O6wWwMmit cyToUHbIM pacuéTHbI pacxoa Boabl (XonoaHOU U ropayeii)

tot qlf(::; k- Ucym 3 1,2 . 324
Qcymz 1000 = 1000 = 1,1664 M3/Cym

CpeaHuii 4YacoBOIi PAcYETHDINA pacxoa X0104HOM BoAbl

. Qim 1,1664
qr = = = 0,0486 Mm?/u
T 24

O6wuit cpegHUii YacoBOI PaCYETHBIN pacxoa Boabl (XonogHoi 1 ropayden)

tot

o Qan o 1,1664
qr = = = 0,0486 Mm?/u
T 24

2022

324
24
1,2
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BoponoTtpebuTtenb: [lywesble B 6bITOBbIX NOMELLEHUAX NPOMbILIEHHbIX NpeanpUaTuii
Monb3oBaTeNbCKoe HaumeHoBaHue: [lyliesble

MeToamKa pacyéTa: [lylesble CETKWN B rpynnoBoM YCTaHOBKe (oAHOBpeMeHHOe AencTene)
Ob6ocHoBaHuMe: CM 30.13330.2020 Tabn. A.2 n.24.1
N3meputens: 1 ayliesan ceTKa B CMeHy

UcxoaHble AaHHble

M cym

hr

~ NS <

Kosi-BO AyLUEeBbIX CETOK B CYTKM

Kon-Bo ayweBbix CETOK B Hanbosiee MHOTOYMCIEHHOM CMeHe
Kon-Bo cmeH B CyTKM

Mepuoa BogonoTpebneHna B CyTKK, Y

Mosblwatowmii KoappuumeHT (ana KammaTudecknx paoHos Il n 1V)

Hopmbl pacxoaa Boabl BogonoTpeburtenem

q o
q om
q om
Do

c
th,u

h
th,u

O6wasn Hopma pacxoa BoAbl B CYTKM CO CpeaHUM BogonoTpebneHnem, n/cyT
Hopma pacxofia X0/104HOW BOAbI B CYTKU CO CpeaHUm BogonoTpebneHmem, n/cyt
Hopma pacxofa ropadeii Bogpbl B CYTKU CO cpeaHUM BogonoTpebneHuem, n/cyt
O6uasn Hopma pacxoa BoAbl B Yac C MaKCMManbHbiM BogonoTpebneHvem, n/u
Hopma pacxofia X0/104HOW BOAbI B YaC C MaKCMMasibHbIM BogomnoTpebneHnem, n/u

Hopma pacxofa ropadeii Bogbl B 4aC C MaKCMMabHbIM BogonoTpebneHnem, n/u

Pacxoabl BoAbl CAHUTAaPHO-TEXHUYECKUM Npubopom

q,"
45
q,
Qo

c
q 0,hr

h
q 0,hr

O6Wmi ceKyHAHbIN pacxod BoAbl CAaHUTapPHO-TEXHUUYECKMM Npubopom, a/c
CeKyHAHbIN pacxo X0N0AHOW BOAbl CAaHUTAPHO-TEXHUYECKMM npubopom, n/c
CeKyHAHbIN pacxog ropadyei Boabl CaHUTaPHO-TEXHMYECKUM npnbopom, ai/c
O6wmit YacoBoi pacxoq Bofbl CAaHUTapPHO-TEXHUUYECKUM Npubopom, n/u
YacoBoi pacxoj, X0N104HOM BOAbl CAHUTAPHO-TEXHMYECKUM npubopom, n/y

YacoBoi pacxoa ropAaden Boabl CaHUTapPHO-TEXHMYECKMM npubopom, /4y

MaKcMManbHbI CEeKYHAHbIA PAcY4ETHbINA pacxoAa X0i04HOM BoAbl

qc =M, -q; = 8-0,14 = 1,1200 a/c

MaKcMManbHbIN CEKYHOHbIA PAacyETHbINA pacxoa ropauyeii Bogbl

q" =M, -q! = 8-014 = 1,1200 a/c

2022

= NN o

500
270
230
500
270
230

0,2
0,14
0,14
500
270
270
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O6wWwmMit MaKCMMa/bHbIM CEKYHAHDbIA pacyEéTHbIW pacxoa Boabl (XonoaHoM u ropayei)

q* =M, -q, = 8-02 = 1,6000 s/c

MaKcMMa ibHbI YacOBOI PACYETHBIN pacxoa X0/104HOM BoAbl

. M, + Qo 8-270
q. = = = 2,1600 M3 /y
1000 1000

MaKcMMa bHbI YacoBOI PAcYETHBIN pacxoa ropaueii Bogbl

. M, Qon 8270
q. = - = 2,1600 M3 /y
1000 1000

O6wWwmMit MaKkcMMa/ibHbI YacoBOM PacuETHbIN pacxoa Boabl (Xon0aHOM U ropayeit)

v My - Qon 8500
q = = = 4,0000 My
1000 1000

CyTOUHbIV PacUYéTHbI Pacxos X0N04HOMU BOAbI

) M- Qum - k 10-270-1
Qom = = = 2,7000 m?/cym
1000 1000

CyTOUHbIN pacuyéTHbIii pacxog ropayeit Boabl

, My Qum + k 10-230-1
Qom = = = 2,3000 m?/cym
1000 1000

O6LwMiA CYyTOUHBIN PacYETHBIA pacxos, BoAabl (XonoaHOM U ropayeit)

e Mo Qum - k 10-500 -1
Qcym = = = 5,0000 M3/cym
1000 1000

2022
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CpeaHuii 4UacoBOIi PAacYETHDINA pacxoa X0a04HOM BoAbl

Qm 27 c00
qr = = = 1,3500 m°/u
T . - /

CpeaHuit 4acoBoOii pacYETHbIN pacxoa ropayeii Bogbl

h
q; = Gom 23 1500 M Ju
T T 2 ]

O6wmit cpegHUii YacoBOI PaCcUYETHBIN pacxoa Boabl (XonogHo u ropayven)
tot 5
tot _ am

q =
T T 5

= 2,5000 m?/u

MUWHUMaANbHbIA YacoOBOM PacUYEéTHbI pacxog, X0N104HOM BOAbI

Qmmin = 0,5370 My

MUWHUMANbHbIA YacOBOW PAaCcUYETHbIM pacxom, X0N104HOM BOAbI

qpmn = 0,5370 m°/u

O6WwmMit MMHUMaNbHbIA YacOBOI PacuéTHbIM pacxoa Boabl (XonoaHOM U ropayeid)

tot

g, = 05370 MYy

2022
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